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Exercicios 12.1 — 12.17 de R. Hill

Problema 1.a) Determine o polindmio gerador e a dimensdo do menor cédigo
ciclico terndrio que contém a palavra ¢ = 212110.

b) Diga, justificando convenientemente, qual a distdncia minima daquele cédigo.
Problema 2. Suponha que, em FF;[t]
th—1=(t—T1)g1(t)g2(t)
e que (g1(t)) e (ga2(t)) sdo cdédigos equivalentes. Mostre que:
a) Se c(t) é uma palavra de cédigo de (g;(t)) de peso w impar, entdo:
(i) w? > n;
(ii) Se, além disso, g>(t) = g;(t), entdo w? —w +1>n.

b) Se n é um niimero primo impar, g,(t) = g;(t) e c(t) é uma palavra de cédigo
de (gi(t)) de peso w par, entédo:

(i) w=0 (mod 4);
(g)n#7=w#4
c) Mostre que o cddigo ciclico bindrio de comprimento 23 gerado pelo polindmio

gt) =T+2 +t* + 2 +t° +t'° 4+t é um cédigo perfeito [23,12,7] — Cddigo de
Golay bindrio.



